
Conselho de Campus Realeza

CONSELHO DE CAMPUS – ATA DA 1ª SESSÃO ESPECIAL DE 2015 
Realeza – PR, 08 de junho de 2015
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Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, a partir das treze horas e
cinquenta  e  três  minutos,  na  sala  308  do  Bloco  A  -  Campus Realeza,  da
Universidade Federal da Fronteira Sul, sito à Avenida Edmundo Gaievski, 1000 (mil)
– Acesso pela Rodovia PR 182 (cento e oitenta e dois), km 466 (quatrocentos e
sessenta e seis), em Realeza, Paraná, foi realizada a 1ª (primeira) Sessão Especial
de 2015 (dois mil e quinze) do Conselho de Campus Pro Tempore, sob a presidência
do Professor Clóvis Alencar Butzge. Fizeram-se presentes à sessão os seguintes
conselheiros: Amélia Dreyer Machado (Coordenadora do curso de Nutrição), Berta
Lucia Pereira Villagra (Coordenadora do curso de Ciências Biológicas), Eduardo de
Almeida (Coordenador do curso de Física), Liziara da Costa Cabreira (Coordenadora
do  curso  de  Química),  Maikel  Douglas  Florintino  (Coordenador  Administrativo),
Tatiana Champion (Coordenadora do Curso de Medicina Veterinária), Raquel Ribeiro
Moreira  (Coordenadora  do  Curso  de  Letras);  representantes  docentes:  Antônio
Marcos  Myskiw,  Iucif  Abrão  Nascif  Junior,  Viviane  Scheibel  de  Almeida,  Márcia
Fernandes Nishiyama,  Ruben Alexandre  Boelter  e  Denise  Maria  de  Sousa Mello
(suplente);  representantes  técnicos  administrativos  em  educação: Carlos
Eduardo  Cereto  e  Edson  Santolin  (suplente);  representantes  discentes: Dioni
Angelin e Martha Menin;  não compareceram à sessão por motivos justificados
os  conselheiros:  Adalgiza   Pinto  Neto,  Letiere  Cabreira  Soares,  Edinéia  Paula
Sartori  Schmitz  e  Inácio  Werle;  não  compareceram  à  sessão  os  seguintes
conselheiros: Moacir  Marchi  Furtado  (representante  da  comunidade externa).  O
presidente cumprimentou os presentes e informou que esta sessão está sob sua
presidência em função do período de férias do Diretor de Campus, José Oto Konzen.
Na  sequência,  conferindo  o  quórum regimental,  declarou  aberta  a  1ª  (primeira)
Sessão  Especial  do  Conselho  de  Campus  Pro  Tempore do  Campus Realeza.
ORDEM DO DIA.  1.1 Composição da Lista Tríplice para a Direção do Campus
Realeza. O presidente informou que a Resolução nº  021/2014 – CONSUNI,  que
estabelece  normas  institucionais  para  a  consulta  prévia  à  comunidade  para  a
escolha de reitor, vice-reitor e diretores de campus da UFFS, prevê que o Conselho
de Campus, em sessão convocada especialmente para este fim, organize uma lista
tríplice  a  ser  encaminhada  à  Reitoria,  com  base  nas  três  candidaturas  melhor
classificadas. Ressaltou que houve apenas um candidato para o cargo de diretor no
Campus Realeza,  sendo ele  o  professor  Antônio Marcos Myskiw,  que ocupará a
primeira posição da lista. O presidente sugeriu que a escolha dos outros dois nomes
não ocorresse de maneira aleatória, mas fundamentada em critérios objetivos, com
destaque os requisitos exigidos para investidura no cargo:  ser integrante da carreira
docente e possuir  título de Doutor.  Considerando as condições acima elencadas,
propôs que o critério de escolha fosse o de maior tempo de exercício na UFFS. Não
havendo  outras  propostas,  a  sugestão  foi  acolhida  por  unanimidade  pelo  pleno.
Verificou-se  que,  dentre os conselheiros,  os  docentes  Liziara  da Costa  Cabreira,
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Berta  Lucia  Pereira  Villagra,  Tatiana Champion,  Iucif  Abrão Nascif  Junior,  Márcia
Fernandes  Nishiyama,  Viviane  Scheibel  de  Almeida,  Raquel  Ribeiro  Moreira,
Eduardo  de  Almeida  e  Denise  Maria  de  Sousa  Mello  atendiam  aos  requisitos
estabelecidos e que os dois últimos são os que possuem maior tempo de serviço na
Instituição.  Desta  forma,  a  lista  tríplice  foi  composta  conforme segue:  1º  Antônio
Marcos  Myskiw,  2º  Denise  Maria  de  Sousa  Mello  e  3º  Eduardo  de  Almeida.  As
indicações foram aprovadas pelo Conselho com 15 (quinze) votos favoráveis. Os três
integrantes da lista se declararam impedidos de votar por serem partes interessadas
na matéria. O presidente informou que esta lista será enviada ao reitor e que, na
próxima semana, haverá uma sessão do Conselho Universitário (CONSUNI) para
definir a lista tríplice para os cargos de reitor e vice-reitor que, por sua vez, será
encaminhada ao Ministério da Educação (MEC). Disse que a expectativa é de que as
nomeações dos diretores de Campus aconteçam no mês de julho e as do reitor e do
vice-reitor até meados de setembro. Sendo catorze horas e dezenove minutos e não
havendo nada mais a tratar  foi  encerrada a Sessão,  da qual  eu,  Priscilla  Lopes
Bertolino, Secretária da Direção e Órgãos Colegiados,  lavrei  a presente Ata que,
aprovada, será devidamente assinada por mim e pelo presidente.

      Clóvis Alencar Butzge               Priscilla Lopes Bertolino
     Presidente em exercício           Secretária da Direção e Órgãos Colegiados
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